

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本通告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不會因本通告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## 中石化石油工程技術服務股份有限公司

(在中華人民共和國註冊成立之股份有限公司)

(股份代號：1033)

### 關於設立間接全資子公司的公告

本公告乃由中石化石油工程技術服務股份有限公司（“本公司”或“公司”）根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第 13.10B 條規定作出。

#### 一、對外投資概述

為滿足公司戰略發展需求，提升測井、錄井、定向井研發能力，培育核心技術裝備，提升市場競爭力，公司擬通過全資子公司中石化石油工程技術服務有限公司設立間接全資子公司中石化經緯有限公司（“經緯公司”，具體名稱以市場監督管理局核准登記的為準），並在此基礎上在公司內部實施測井、錄井、定向井業務專業化重組。

公司於 2020 年 10 月 29 日召開了第九屆董事會第二十二次會議，審議通過了《關於設立間接全資子公司及實施測井、錄井、定向井業務專業化重組的議案》。

此次設立間接全資子公司事項不屬於關聯交易，亦不構成《上市公司重大資

產重組管理辦法》規定的重大資產重組。根據《中石化石油工程技術服務股份有限公司章程》的相關規定，此次對外投資事項無需提交股東大會審議。

## 二、投資標的的基本情況

1、出資方式：公司擬以自有資金進行出資。

2、標的公司的基本情況

(1) 公司名稱：中石化經緯有限公司

(2) 企業性質：有限責任公司

(3) 住所：青島市市南區臺灣路 4 號

(4) 註冊資本：人民幣 10 億元。註冊資本人民幣 10 億元擬分三期繳納，其中第一期人民幣 3 億元於 2021 年 1 月底前繳納，第二期人民幣 3 億元於 2022 年底前繳納，第三期人民幣 4 億元於 2024 年底前繳納。

(5) 經營範圍：主要從事測井、射孔、錄井、定向井施工，技術貿易，測錄定技術服務總包業務以及技術研發、產品製造與銷售、資料解釋評價、油藏研究等服務業務。(以市場監督管理局核准登記的為準)。

## 三、測井、錄井、定向井業務專業化重組方案相關內容

在經緯公司設立完成以後，公司所屬的中石化勝利石油工程有限公司、中石化中原石油工程有限公司、中石化江漢石油工程有限公司、中石化西南石油工程有限公司、中石化華北石油工程有限公司、中石化華東石油工程有限公司等 6 家地區公司的測井、錄井及定向井業務、資產和人員將全部劃轉至經緯公司。

測井、錄井、定向井業務專業化重組完成以後，經緯公司將下設 8 家專業經營單位和 1 家研究院，分別為勝利測井公司、勝利錄井公司、勝利定向井公司、中原測控公司、江漢測控公司、西南測控公司、華北測控公司、華東測控公司和測控技術研究院。

#### 四、實施測井、錄井、定向井業務專業化重組的目的和對公司的影響

本次公司設立間接全資子公司及實施測井、錄井、定向井業務專業化重組符合公司戰略發展需要和長遠發展規劃。測井、錄井、定向井業務專業化重組完成後，經緯公司將是一家集資料採集、處理、解釋和儀器研發、製造、銷售、服務於一體的測井、錄井、定向井專業化公司，有利於發揮產業集中優勢，提升資源配置效率，提高測井、錄井、定向井研發能力，有利於增強公司的核心競爭力，對公司的發展具有積極影響。

本次對外投資所投入的資金全部來源於公司自有資金，本次設立間接全資子公司及實施測井、錄井、定向井業務專業化重組不會對公司的財務狀況和經營成果產生重大影響，不存在損害公司及其他股東合法利益的情形，符合公司全體股東的利益。

#### 四、存在的風險

子公司的設立尚需市場監督管理局的核准；子公司設立將增加上市公司下屬子公司的數量，也可能帶來短期經營、管理、內控的風險，公司將建立完善的內部控制流程和有效的監督機制，以不斷適應業務要求及市場變化，積極防範和應對風險。

承董事會命  
李洪海  
董事會秘書

中國，北京，2020年10月29日

於本公告日期，本公司現任董事為陳錫坤#、袁建強#、路保平+、樊中海+、魏然+、  
姜波\*、陳衛東\*、董秀成\*

+ 非執行董事

# 執行董事

\* 獨立非執行董事